

# ДЕНЬ СЕЛА-2013

21 сентября

С ПРАЗДНИКОМ, ХУТОР ПОБЕДА!



21 сентября в х. Победа отметили День села, очень яркий, веселый, незабываемый праздник! И даже тучки над головой не смогли испортить настроение радостной детворе и их родителям!

Праздник прошел на площади перед ДК и собрал несколько поколений жителей нашего немаленького хутора.

А началось всё сельскохозяйственной ярмаркой в 8 часов утра.

Затем, часикам к 10 народные гуляния продолжились в центре и в 11.00 начался праздничный концерт хоровых и танцевальных коллективов.



Но, обо всем по – порядку!

Школьники толпились у лотков с игрушками, сувенирами и гелиевыми шарами. Все ждали приезда парка аттракционов!

А некоторые из ребят приняли самое активное участие в проведении праздника. Как например огромное количество ростовых кукол, среди которых были замечены золотая рыбка, петушок, Емеля из сказки, скоморохи и даже бык! Все эти куклы говорили голосами наших мальчишек и девчонок.

А уж желающих сфотографироваться (заметьте – бесплатно!) с этими сказочными персонажами было превеликое множество! Так что спасибо тем ребятам, которые помогли сделать наш праздник ярким и незабываемым для каждого жителя хутора Победа!  
**Молодцы!**





Ну а главным организатором и почетным гостем праздника стал глава Администрации Задонского сельского поселения **Сергей Иванович Рябов**.

В своем приветственном слове он поздравил всех жителей х. Побед с замечательным праздником, пожелал успехов подрастающему поколению, мира и добра всем присутствующим!



А затем начался праздничный концерт. На сцену выходили самые разные детские и взрослые музыкальные коллективы.

Мальчики и девочки из **детского сада «Аленький цветочек»** спели красивую песенку. А группа девочек исполнила современный танец под современные ритмы! Зрители очень тепло встретили малышей и очень бурно аплодировали им во время всего выступления!

А дальше выступали дети постарше. Так вокальный ансамбль детской школы искусств, в котором поют наши школьники исполнил песню «Часики».

А затем, уже настоящий детский хор музыкальной школы под руководством Елены Вениаминовны Крыловой спел лирическую песню «Задонское единение».

В этом выступлении хочется отметить не только талант автора песни (Е. Крыловой), но и мастерство исполнителей. Ребята спели очень красиво и профессионально!

Наряду с вокальными номерами было очень много и танцевальных номеров! Наша газета просто не смогла уместить в себе фото всех артистов.

Так, участники танцевального ансамбля «Надежда» (рук. Надежда Мамонтова) исполнили несколько зажигательных танцев в ярких костюмах!

Поздравили гостей праздника и взрослые народные и эстрадные коллективы. Хоры дома культуры «Россиюшка» и «Задончанка» традиционно являются украшением любого сельского праздника!



## ПАРК РАЗВЛЕЧЕНИЙ



И все— таки большая часть ребят развлекалась в парке аттракционов, который возник здесь же, на центральной площади!

Под сводами огромного надувного дворца детвора всех возрастов прыгала и бегала без перерыва!

Малыши катались на детских машинках и паровозике, а ребята постарше с удовольствием прыгали на батуте и соревновались в ловкости на различных аттракционах.



На празднике было много желающих сфотографироваться с куклами и не только детей, но и взрослых!

Внимание же ребят постарше привлек аттракцион с воздушными шариками, в которые нужно было попасть с небольшого расстояния, чтобы получить заветный приз!

И многие из участников выигрывали мягкие игрушки!

Что ж, праздник подошел к концу!

Начинаются будни, учеба, работа!

Мы будем с нетерпением ждать следующей встречи!

**С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!**

**С ДНЕМ СЕЛА, УВАЖАЕМЫЕ  
ЖИТЕЛИ ХУТОРА ПОБЕДА!**

